

## К гастролем Сызранского государственного драматического театра

В нашем городе проходит гастроль Сызранского государственного драматического театра.

13 августа сызранские артисты показали комедию Карло Гольдони «Забавный случай».

Роль Фильберта мастерски исполняет артист В. И. Влаков, обладающий ярким комедийным талантом.

Хорошими сценическими данными обладает артистка Э. В. Александрова, создавшая образ дочери Фильберта Жанины. Роль она ведет психологически очень тонко.

Несколько скованно играет артист Е. И. Юрковский, трактуя образ поручика Де ля Котри. Артист недостаточно глубоко проник в духовный мир создаваемого им образа, поэтому слабо передает чувства, сомнения, тревоги и пылкую страсть влюбленного поручика.

Роль Коццеллеции хорошо исполняет артистка А. И. Шумилова.

Слуга поручика Гаскони—это находчивый, разбитной манер, наделенный чувством юмора, но в игре артиста В. А. Жмаева эта фигура теряет свою колоритность.

Спектакль интересно разрешен режиссером В. Н. Малаховым.

Вызывает досаду очень бедная декорация. Облезлые диваны и стулья ни в какой мере не соответствуют хотя бы приблизительно той обстановке, которая должна быть в доме богача Фильберта.

Зрители остались весьма признательны артистам, создавшим жизнерадостную комедию «Забавный случай».

14 августа сызранские артисты показали пьесу «Омут» по роману Оноре де Бальзака «Жизнь холостяка». Творческому коллективу, занятому в этом спектакле, удалось глубоко раскрыть растленную сущность буржуазной морали, когда во имя денег затываются в грязь честь, достоинство, совесть и благородные, чистые чувства.

Благодаря хорошему сценическому воплощению художественные образы знаменитого французского романиста как живые предстали перед зрителями.

Успех первых двух постановок говорит о трудолюбии и мастерстве артистов Сызранского театра.